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ELVTÁRSAK !

Rendőrök, határőrök, tűzoltók, tisztesek, tiszthelyet
tesek, zászlósok, tisztek, tábornokok !

Hazánk felszabadulásának 38. évfordulóját ünnepeljük.
A Szovjetuniónak a fasizmus felett aratott győzelme 
nyomán 1945. április 4-én népünk felszabadult a hitleri 
megszállók és kiszolgálóik uralma alól.

Az évforduló alkalmából soha el nem múló hálával és 
tisztelettel emlékezünk a szovjet népre, a dicsőséges 
szovjet hadsereg katonáira és mindazokra a hősökre, akik 
életüket áldozták hazánk felszabadításáért. A dicsőséges 
Vörös Hadsereg felszabadító győzelme kedvező feltétele
ket teremtett a volt uralkodó osztályok hatalmának szét
zúzásához, hazánk demokratikus fejlődéséhez, a népi de
mokratikus állam megteremtéséhez.

A felszabadulás lehetővé tette népünk életének gyökeres 
átalakítását, szocialista fejlődését. Elért eredményeink
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elválaszthatatlanok a Szovjetunióval és a testvéri szoci
alista országokkal kialakított politikai, gazdasági és 
kulturális együttműködéstől, a Szovjetunió internacionalis
ta segítségétől.

Hazánk fejlődése negyedszázada töretlen. A munkásosztály, 
a dolgozó nép hatalma szilárd. Az ellenforradalom leveré
sét követően a Magyar Szocialista Munkáspárt vezetésével 
történelmi jelentőségű eredményeket értünk el. A Magyar 
Szocialista Munkáspárt XII. kongresszusán meghatározott 
társadalmi, gazdasági és kulturális feladatok lelkesítő 
programja nyomán kibontakozott népünk alkotó ereje. A mun
kások, a szocialista mezőgazdaság dolgozói, az értelmiségiek 
és más dolgozó rétegek nemzeti egységben építik a fejlett 
szocialista társadalmat.

Hazánk a Varsói Szerződés és a KGST tagjaként tevékenyen 
kiveszi részét a nemzetközi feszültség enyhüléséért, a né
pek közötti barátság és együttműködés elmélyítéséért foly
tatott világméretű harcból.

ELVTÁRSAK!

A Belügyminisztérium dolgozói szilárd elvhűséggel, magas-fokú
 hivatásszeretettel biztosítják népünk nyugalmát, vé

dik az állam és közbiztonságot, az államhatárokat, a tár
sadalmi és a személyi tulajdont. Az MSZMP XII. kongresszu
sának határozata arra kötelez bennünket, hogy a kommunizmus 
győzelmébe vetett töretlen hittel erősítsük és védjük a Ma
gyar Népköztársaság állami, társadalmi rendjét, következetes 
munkánkkal segítsük a fejlett szocialista társadalom építését.

Hazánk felszabadulásának 38. évfordulóján köszöntöm a Belügy
minisztérium és szerveinek egész személyi állományát, a belü
gyi munka önkéntes segítőit. Elismerésemet és köszönetemet fe
jezem ki eddigi tevékenységükért, helytállásukért.
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Éljen szocialista hazánk, a Magyar Népköztársaság !

Éljen és virágozzék a magyar és szovjet nép, a szoci
alista országok népeinek örök és megbonthatatlan inter
nacionalista barátsága !
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